YrAbl U OTPE3KM,
CBSI3AHHbIE C
OKPYXHOCTbIO




l. YrAbl, CB3aHHbIE C
OKPRYKHKHO BB LT yron paBeH IOJIOBHHE

LEHTPAIBLHOTO YIJIa, ONMUPAIOIIETOCS HA Ty K€ AYyTry
OKPY>KHOCTH.
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Teopema 2. VYrom MeXay KacarelbHOM K
OKPY>XHOCTH M XOPJOH, IPOBEICHHON 4YEPE3 TOUKY
KacaHwus, U3MEPAECTCA ITOJIOBUHOM IyTH
OKPY>KHOCTH, 3aKJITFOYEHHOKW BHYTPH 3TOTO yIJa.




Teopema 3. Yrom ¢ BEpIIMHOM BHYTPHU Kpyra
U3MEPAETCA MOJIYCYMMOM JYyI, Ha KOTOPHIE
OIUPAXOTCS TAHHBIA YIOJI U BEPTUKAJIBHBIN C HUM

yIoJl.
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Teopema 4. Yroi ¢ BepIIMHOKW BHE KpyTa, CTOPOHEBI
KOTOPOT'0 MEPECEKAOT OKPYXKHOCTh, HU3MEPIETCS
ITOJIYPA3HOCTBIO AYI OKPYKHOCTH, 3aKIHOYCHHBIX
BHYTPH 3TOI0 yIJIA.



ynpaXHeHus

1. Uemy paBeH BIMCAHHBIM YIroJl, ONMUPAOIUNACA HA JUAMETP
OKPYKHOCTHU?
2. Uemy paBEH OCTpBIM BIIMCAHHBIM YrOJI, ONMHUPAIOIIAMCSI Ha

XOp1y, PABHYIO PAIAYCY OKPYKHOCTHU?
3. Uemy paBeH TymoW BIUCAHHBIK YroJi, OIUPAIOIIANCA Ha

XOp/1y, PABHYIO PAIAYCy OKPY:KHOCTHU?

4. Haliiute BNIMCAHHBIM yroJjl, ONMUPAIOLIMICS HA YTy, KOTOpas
cocraysieT 20% OKpPYKHOCTH.

5. Uepe3 koHubpl A, B 1ayru OKpyKHOCTH B 62° NPOBEICHBI
kacarenbabie AC 1 BC. Hanaure yron ACB.

6. Haiigure yron ACB, ecinu ero croponsl CA u CB kacarorcs
OKPYXKHOCTH, a ayra ABOKpYKHOCTH, 3aKJIIOYCHHAs BHYTPH
3TOTO yIia, paBHa 132°.
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HamnauTte BeAnduHy yraa ABC
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OrxBeT: 45° OTBerT: 22,5° OTBerT: 125°




Hanaute BeAndnHy yraa ACB




ll. OTpe3ku, CBA3AHHbIE C OKPYXHOCTbIO

Teopema 1. Ecimm 1aBe XOplabl OKPYKHOCTH
MIEPECEKAIOTCSI, TO MPOM3BEACHUE OTPE3KOB OJHOM
XOpZIbl PaBHO TMPOU3BEIACHUID OTPE3KOB JIPYIOu

XODIIBL. AE - EC = BE - ED.




Il. OTpes3ku, CBA3AHHbIE C OKPYXXHOCTbIO

Teopema 2. Ecam w©3 TOYkM, J€XKaled BHE
OKPY>KHOCTH, IIPOBEACHBI JIBE CEKYIIUE,TO
IIPOU3BEACHUE OIHOM CEKYIIEH Ha €€ BHEIIHIOK YacCTh

PAaBHO IIPOU3BEACHUIO JPYrOM CEKylleM Ha €€
BHEIITHIOK YacCThb. EA-EC =EB - ED.




Il. OTpes3ku, CBA3AHHbIE C OKPYXXHOCTbIO

Teopema 3. Eciu w3 TOukM, Iexamield BHE
OKPY>KHOCTH, IPOBEIEHBI KacaTellbHasIH
CEeKyIIas,T0 KBaJpar [UIMHLI OTPE3Ka KacarelbHOM
paBeH MPOM3BEICHHUIO CEKYIIEH Ha €€ BHEIIHIOK

4acTh. AE?’=EB - ED.
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ynpaxHeHus
C/_\A

Ha pucynke AE =9, BE = 8,
CE = 24. Hannute DE.

Ha pucynke AE = 6, DE = 24.
Hannure BE.




ynpaXHeHus

Ha pucynke AE = 3, BE = 6, CE = 2. Hangure DE.
Ha pucynke AB =8, BE =6, DE =4. Haingure CD.




JlIOKa)XxyuTe, 4TO €CJIM MEIUaHa TPEYyroJbHUKA
paBHA IIOJIOBUHE CTOPOHBI, K KOTOPOU OHa
IIPOBEJICHA, TO 3TOT TPEYTOJIbHUK
PAMOYTOJIbHBIMN.




JIoOKaxxuTe, 4To IpsiMas, mpoxoAasias 4depe3 Touku A, B
[EPECEUEHUS IBYX OKPYKHOCTEH, JIEIUT IOMOJIaM OTPE30K
CD ux obmien kacaTeIbHOM.




[omaluHee 3agaHue

0 1-2. Hamamte yron ACB

3-4. Hamaumre yroa x

1.4Yepes BepwnHy C TpeyronbHuka ABC npoBedeHa KacaTernbHasi K
onncaHHon OKpy>XHocTU. OHa nepecekaet npsimyto AB B Touke E. CD
buccektpuca TpeyronsHuka ABC. dokaxute, uto EC = ED.

2.[lokaxunTe, 4TO NpsaAMasi, npoxoasilasa yepes Toukm A, B nepeceyeHuns
OBYX OKpYXHOCTeEW, Aenut nonosiam oTpe3ok CD wnx obuwen

KacaTenbHOW.




